
PROTOKOLL 
BSSF Björkö Samhälls- och Samverkansförening  
 
Styrelsemöte tisdag 3 februari 2026 kl 18.30, Konferensrummet, 
Björkö Skola 
 
 

1. Mötet öppnades av ordförande Helena Larsson som hälsade alla välkomna. 
 

2. Närvarande: Johan Karlsson, Anna Törnqvist, Ingemar Eliasson, Helena Larsson, 
Niklas Fahlén, Owe Gissleholm och Lars-Gösta Alsterberg och Åsa Vernersson 

 
3. Val av sekreterare: Åsa Vernersson (Sittande) 

 
4. Dagordning: Utsänd dagordning godkändes 

 
5. Rapport från arbetet med årsbokslut 

Lars-Gösta informerade om att revisorerna är igång med sin granskning inför 
årsmötet. 
 

6. Planering inför årsmöte 10/3 
Genomgång och uppdatering av presentationen som kommer redovisas på årsmötet 
gjordes under mötet. 
Helena kompletterar dagordningen med punkter enligt stadgarna. 
Budget – Lars-Gösta skickar ut förslag till styrelsen för återkoppling via mail. 
Verksamhetsberättelse – Kompletteras av respektive gruppledare. 
Verksamhetsplan 2026 - Helena skickar ut underlag som varje gruppledare 
kompletterar med planerad verksamhet under året och lämnar till Helena senast 9/2. 
Ev. Förslag till årsmötet på styrelsens arbetsupplägg, inkl inslussning av ny 
ordföranderoll togs inte upp på mötet p g a tidsbrist. 
Program för mötet – Lars-Gösta frågar om den nya kommundirektören vill komma och 
presentera sig alternativt frågar vi näringslivschefen. 
Servering – Samtliga i styrelsen tar med sig kaffe. Helena köper dricka och 
mazariner. 
Kallelsens utformning – skickas ut 10/2 via Facebook, Johan och Helena ansvarar. 
Förslag på valberedning – Inget att ta upp 
Ev. andra ärenden till årsmötet – Diskussion fördes om definition i stadgarna som 
anger verksamhetens inriktning. Frågan om komplettering med text om utveckling av 
besöksnäringen och utöka utbudet föreslogs men mötet valde att bordlägga frågan till 
senare möte. Beslutades att inte ta upp något förslag om ändring av stadgar på 
årsmötet. 
Helena meddelade på detta möte att hon inte ställer upp, varken som ordförande eller 
ledamot, för kommande verksamhetsår. Hon meddelar Valberedningen sitt beslut. 

 
7. Fortsatta åtgärder efter svar om Ö-förslaget 

Ärendet ska tas upp i KF 4/2, men ingen inbjudan har gått ut till Anna eller någon 
annan i styrelsen. Frågan har redan varit uppe i KS. Anna har ingen möjlighet att 
delta för att kunna ställa eller svara på eventuella frågor. Lars-Gösta har tagit fram ett 
bra förslag på en formulering till svar. Helena och Anna ser över möjligheten att se till 
att frågan kan bordläggas till nästa möte då ansvarig för förslaget inte har kallats till  
mötet. 
 
 



8. Övriga frågor 
Medlemsantal – hittills har142 medlemskap betalats under 2026. Diskussion fördes 
om hur vi kan förbättra medlemsregistret. 
 
Rapport hemsidan – Samtliga behöver se över utskickad information från Niklas och 
återkopplar med synpunkter och kompletteringar. 
 
Årshjul – Styrelsen positiva till att ta fram ett årshjul för 2026. Skicka in 
punkter/aktiviteter till Johan som sammanställer det.  

 
 

9. Nästa möte 
Nästa möte sker i samband med årsmötet 10/3 i Björkö skola. 

 
10. Mötet avslutades 

 
Bohus-Björkö 2026-02-03 
Sekreterare:   Justerare tillika ordförande: 
 
 
______________________  ___________________________ 
Åsa Vernersson   Helena Larsson 


